

## 平安产险连续六年推出“国庆护航”行动

国庆黄金周期间,平安产险连续第六年推出“国庆护航”行动。期间,平安产险通过平安好车主 app 的自助理赔、一键救援等服务,全天 24 小时为广大车主提供贴心保障。此外,还出动 2300 逾位查勘员,在全国 314 个高峰路段设置“中国平安护航服务站”,提供现场援助及急救物资,让线上服务与线下关怀无缝衔接,帮助每一位车主“平安在途”。

### 线上线下全场景快速理赔 让车主“随心出游”

平安产险基于历史数据分析,在部分历史事故高发地区适当放宽平安好车主 app 的自助理赔服务规则,车主如遇到事故责任明确且无人伤的单方或双方交通事故,可现场通过平安好车主 app 报案、上传事故现场照片后快速撤离现场,事后自助办理理赔。自助理赔服务自年初上线以来,已覆盖 34% 的理赔案件,所涉及案件的平均全案周期为 0.42 天,每笔案件为客户节省 2.62 天,客户好评率达 99.03%。

平安产险车意理赔部负责人介绍,此次“国庆护航”行动,平安产险以帮助车主用最简单的方式解决事故理赔为原则,除符合自助理赔条件的案件外,针对事故责任复杂及需要现场查勘的案件,平安产险将尽可能免报平安,为车主一次性完成快速理赔。针对万元以下的人伤案件,平安产险查勘员还将利用 E 理赔自助终端在医院现场为客户完成“垫”付。针对异地理赔案件,平安产险将安排专员对异地案件理赔进行全程指



## 泰康保险集团增资入股汉喜普泰

日前,泰康保险集团增资入股汉喜普泰暨战略合作签约仪式在京举行。这标志着泰康保险集团完成对汉喜普泰的增资入股,并与后者在大健康领域达成战略合作。红杉资本中国基金、中国光大控股等股东机构代表及多位心血管领域的专家见证了签约仪式。

心血管疾病在我国呈“高患病、高死亡、高增长”特点,是影响居民健康的第一大疾病类型。汉喜普泰(北京)医院投资管理有限公司成立于 2009 年 5 月,总部设于北京,专注于心血管连锁专科医院建设及运营,以促进心血管疾病治疗技术推广为核心,将顶级医疗资源下沉至医疗资源相对薄弱的区域中心城市,提供一流水准的心血管疾病诊疗及康复医疗服务。汉喜普泰核心团队由国内著名医院投资管理专家、心脏血管及康复领域知名医学专家等组成,目前旗下多家医院已投入运营。

泰康保险集团董事长兼首席执行官陈东升指出,泰康致力于围绕“保险、资管、医养”打造生态产业链条,拥有庞大的存量客户、销售网络等资源,会给汉喜普泰带来许多附加价值。“汉喜普泰凭借实力得到了国际国内知名投资机构的青睐,我们尊重创始人和管理团队,作为重要投资者之一,我们通过投资优秀的管理团队、领先的专业技术,通过资本的力量,通过客户、销售网络等市场的力量,打造我们医养的生态链,把汉喜普泰打造成为在连锁心血管专科医院中最优秀的医院。”陈东升表示。从 1996 年到 2016 年,泰康保险集团在改革开放的大潮中因时而生,因市而兴,因势而变,坚持深耕寿险产业链,从一家单一



## 爱在你身边 情系敬老院 太平洋保险开展助老公益行动

10 月 9 日是中国传统的敬老节日重阳节,当日,太平洋保险 20 余名员工志愿者来到上海金山区干巷敬老院,开展“爱在你身边,情系敬老院”助老公益活动。

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第 171 期

金融  
保险  
周口晚报 13903947963  
周口保险协会 0394-6171223

(太平洋)

引。

### 全旅程道路援助 让车主“平安在途”

黄金周期间,平安产险在热门景区、高速路出入口、国道等拥堵路段,开设 326 个中国平安护航服务站点,为车主提供理赔指引、道路指引、安全检修、换胎、搭电等现场援助服务,以及饮用水、干粮、药箱等应急物资。

平安产险车意理赔部负责人表示,今年的国庆护航行动,平安产险在 95511 开设护航专项咨询,同步在“平安车险”官方微信发布集纳所有国庆护航站点信息的 H5 链接,帮助路遇困难的车主实时查询护航服务站的具体位置,并在第一时间与距离最近的服务站取得联系,获取帮助。

### 定制化风险防范提示 帮车主“远离风险”

在黄金周期间,车主在平安好车主 app 的车圈功能中定制收取行车安全模块信息,即可获取长途出行必须了解的安全常识,帮助车主提前处理安全隐患,同时掌握出行中应对突发情况的方法,如 5 种汽车抖动现象隐藏的故障、高速路爆胎的三步应对等一系列内容。

在黄金周返程高峰阶段,平安产险还通过官方自媒体平台及车圈功能,发布基于平安好车主 app 后台数据制作的事故风险地图分析,帮助车主在返程途中,躲避事故高发路段,了解不同时间节点对应的不同高发事故类型,在旅途中合理规避驾驶风险。

(洪涛)

的寿险公司,向以大健康为核心的创新型保险金融服务集团大步迈进。此次增资入股汉喜普泰,与泰康的发展战略一脉相承。

“心血管领域的医疗资源分布很不均衡,大量优质资源集中在少数大城市中,更多的城市在这方面的诊疗水平难以满足市场需求。面对市场的巨大机会,我们在几年前发现并投资了汉喜普泰,此后汉喜普泰陆续吸引了美敦力、光大等一流的产业投资者。目前汉喜普泰已经从早期的轻资产模式发展到全方位的心血管连锁医院模式,并在心血管衍生领域进行了很多有益的尝试。”红杉资本中国基金创始人及红杉资本全球执行合伙人沈南鹏在签约仪式上回顾了红杉中国投资汉喜普泰的逻辑。

中国光大控股行政总裁、CEO 陈爽表示,泰康入股将给汉喜普泰未来的发展带来更大的空间。“包括汉喜普泰在内,光大控股在医疗方面做了很多投资。从投资后的发展情况看,我们看到了企业家的专业精神。未来我们将会一起配合创始人和管理团队把汉喜普泰的事业做好。”陈爽说。

汉喜普泰董事长郝建生表示,汉喜医疗由心血管领域的多位专家和管理团队共同创建,企业的基因决定了汉喜普泰走的是医疗服务和医院管理的路径,建立了以专家资源为依托、股权投资和经营管理并重的心血管专科连锁体系经营模式,目前已控股多家心血管医院,去年开始进军康复领域,所经营的两家康复医院也将在今年投入经营。

(泰康)

### 爱在你身边 情系敬老院

## 太平洋保险开展助老公益行动

在本次活动中,志愿者们为每位老人送上了装有收音机、零食包、护膝、棉袜等物品的“温暖包”。这是志愿者对老人的需求提前进行了解后购置的。志愿者还帮助老人整理房间,打扫卫生,与老人们聊家常,为老人们表演歌舞、朗诵、小魔术节目等。演出结束后,志愿者还与老人一起做小游戏。干净整洁的敬老院里,不时传出笑声,弥漫着浓浓的爱意。

敬老院的负责人说,这里的老人不缺吃穿,可很多老人因为子女不在身边,内心挺孤独,太平洋保险志愿者来到他们身边,带给他们快乐,这是最好的重阳节礼物。

(太平洋)



## 各项指标抢眼 价值业务推动富德生命稳步转型

2016 年只剩下 20% 的时间,寿险公司的全年成绩单已现端倪。自去年年末开始实施“量价齐升”战略转型的富德生命人寿内外经营业绩表现亮眼。

### 总保费已超 1500 亿元 新单期交保费井喷

事实上,今年以来,富德生命人寿已经主动围绕价值转型,目前成效显著。2016 年初,富德生命人寿定下走规模和价值并重的发展道路,从盈利模式、现金流来源、新业务价值和运营效率入手,解决当前问题,推动公司经营持续健康发展。

截至 9 月 13 日,富德生命人寿总保费收入达成 1520 亿元,同比增长 30.9%,其中新单保费 1384 亿元,同比增长 32.6%,续期保费 136 亿元,同比增长 15.1%。新单期交保费实现井喷式增长,年度已达成新单期交 215 亿元,同比增长 382%。

而在市场份额方面,该公司也稳中有升。按保监会原保费统计口径(剔除了万能险与投连险),今年 1 至 8 月,富德生命人寿原保险保费同比增长 70%,同期寿险行业平均增速为 47.2%;市场份额达到 5.2%,排名第六,分别较去年同期提升 0.7 个百分点和两位。

### 期交保费占比提升 保障型产品走红市场

对于媒体关注的业务结构问题,富德生命人寿相关负责人表示,该公司通过调整保费结构,提高了价值类保费占比,已取得显著成效,银保期交保费夺得行业第一,保障型产品亦备受市场关注。

自二季度起,富德生命人寿重点转向更

有价值的期交业务发展。该公司统计数据表示,截至 9 月 13 日,该公司新单期交保费占新单比重为 15.5%,较去年年末提升 10.2 个百分点。新单期交及续期保费占总保费比重为 23.1%,较去年年末提升 6.4 个百分点。而在上半年,该公司银保渠道总期交保费已超百亿元,位居行业首位。

而在产品结构调整方面,富德生命人寿不断加大保障型产品推动力度。今年四月推出的品牌健康险“康健无忧”受到市场广泛好评,目前已成为该公司主力销售险种。

### 三季度盈利有好转 偿付能力保持稳定

而对于经营业绩问题,富德生命人寿相关负责人表示,公司加强了投资收益回笼工作,通过完成费用集中审核,有效提升了成本管理水平。预计公司三季度盈利情况较二季度有所好转。

业内人士分析称,从公开数据上看,该公司投资收益总体良好。另外,根据相关数据,截至 7 月末,该公司各渠道百元年化标准保费收入成本均低于 2016 年初步预算的计划成本以及 2015 年同期成本,说明投产比水平得到进一步的提升。

值得一提的是,二季度该公司综合偿付能力充足率为 106%,符合“偿二代”监管要求。富德生命人寿相关负责人表示,“随着价值类保费规模的提高,存量资产的盘活,公司偿付能力将持续保持稳定。”根据测算,富德生命人寿 9 月末业务净现金流达 450 亿元,现金流充裕。

(生命)



## 吉祥人寿总裁周涛出任董事长

日前,保监会正式批准周涛担任吉祥人寿董事长的任职资格,而周涛此前曾任该公司总裁一职。

据截至今年 6 月 30 日的偿付能力季度报告,胡军及周涛分别担任吉祥人寿的董事及总裁。不过,因胡军工作调动于 7 月提出辞去公司董事及董事长职务,原总裁周涛于 8 月成为公司临时负责人。

周涛在出任董事长后,吉祥人寿总裁一职则出现空缺。为此,吉祥人寿官网目前公布一则招募公告,称“为拓宽人选用

人视野,进一步吸引寿险业高端经营管理人才,吉祥人寿保险股份有限公司决定面向全国寿险行业公开招聘公司总裁 1 名”。值得关注的是,报名的一条基本条件“年龄不超过 45 岁”这也意味着吉祥人寿现有的三位副总裁暂时并不在考虑范围内。据了解,吉祥人寿目前有三位副总裁张和平、孙安明及刘卫平,但年纪均在原总裁周涛之上,分别出生于 1961 年、1963 年及 1964 年。

(北京商报)

## 投保之后车辆被盗能赔多少钱

随着我国汽车保有量的不断增加很多小区当中车位数量严重不足,一些车主不得不把车停放在小区的路边上,这就非常容易造成汽车被盗的情况发生。所以车主自然也会关心车被偷了赔多少钱,对于这个问题具体要从以下几个方面来看才能够知道车被偷了赔多少钱。

### 有没有投保盗抢险

并不是说汽车被盗之后保险公司就一定会赔偿,车主主要想在汽车被盗之后获得赔偿首先要保证自己的车辆有投保盗抢险。如果车主没有投保该险种保险公司就会拒绝赔偿车主因为被偷而造成的损失,所以在考虑车被偷了赔多少之前车主应该先给自己的汽车投保一份盗抢险。

在一些监控和治安不好的城市当中汽车发生盗抢的概率是非常高的,对于这个地区的车主应该在平安车险给自己投保一份盗抢险,在平安车险投保方便,价格也非常的便宜。对于投保了平安车险盗抢险的用户一旦自己的爱车发生了被偷的情况平安车险就会以最快的速度计算出车被偷了赔多少并给予用户赔偿。

### 有没有投保不计免赔险

造成汽车发生盗抢的主要原因是车主自身的粗心大意,所以车被偷了赔多少主要是根据责任的划分来对用户给予赔偿,而车主自己也需要承担一部分的损失。如果车主不想承担这一部分的损失可以在投保盗抢险的基础上再购买一

份它的不计免赔险,这样在理赔的时候保险公司就会按照车辆的实际损失给予赔偿了,所以该险种对车被偷了赔多少影响也是很大的。

盗抢险的不计免赔险特点就是投保费用特别便宜,车主在平安车险官网投保价格仅为几十元左右,但是其却能够直接影响车被偷了赔多少,其中的差距少则数千元多则上万元甚至更多。

### 汽车当下的价值

车被偷了赔多少最终还是要根据汽车当下的价值来进行计算,如果是新车就会按照汽车购车发票的价格来予以计算,如果是有一定使用年限的汽车被偷平安车险也会根据汽车当下的平均价值给予赔偿。平安车险是一家全国性的大公司,它对于车被偷了赔多少有严格的计算方式,基本上得出来的价格也能够让车主满意,所以选择平安车险一定不会吃亏。

(筱筱)

